g .
pROBLEMA 3.4 Un corpo puntiforme di massa m; = 0,500k i g
: g poggia sul tratto orizzontale

di una guida e viene lanciato orizzontalmente, con velocita @, ver | |

" = 1.00 kg che e posto in quiete all’inizio del tratto curv(g dellS: gmmé PR

una quota ho = 50.0 cm con una pendenza rispetto all’orizzontale pari 5% e fpcea
do che dopo l'urto il corpo che prosegue verso destra ragsiunee 1 Pyt T

scade al suolo a una distanza d = 1.00m da essa, determinare il

['urto sia: - sl e

a) perfettamente elastico;

b) completamente anelastico.

[Trascurare ogni tipo di attrito
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l PROBLEMA 3 7 Una cassa plena sd'

) l'ener, 8‘3 7 dlSSlpata ne
b) il tempo impiegato dal.l_a; c




re un giro c@mplem _ 
lenti;
b) la percentuale € di




